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Je zakon množenja, množitve dobrega 
in slabega. sveto pismo je polno naka-
zovanj, kako naj bi nas duhovni zakoni 

podpirali ali učili. dokler ne razumemo na-
rave stvari, se nam zdi, da nas duhovni za-
koni ovirajo.

Svoboda in samoobvladovanje
ravni bivanja, na katerih delujemo ljudje, 
so raznovrstne. prve ravni so grobe, materi-
alne in brez zavesti. Ljudje v tem primeru ži-
vijo pod determinističnimi dojemanji sveta: 
zdi se jim, da so brez moči. z razvojem za-
vesti se razvije duh in z njim svoboda. svo-
boda je lahko nevarna, če posa-
meznik ni okrepil svojega duha 
in ustvaril dobrih posledic z ve-
ščino samoobvladovanja.
samoobvladovanje ni samoza-
tiranje. samoobvladovanje po-
meni, da spoznamo lastne iz-
vore strasti, v kakršni koli obliki 
že so. da strast izkusimo in z njo 
začnemo dialog; torej jo začne-
mo umsko, čustveno in duhovno spoznava-
ti ter obvladovati. v tem primeru strast ali 
pozitivne posledice naše strasti, ki se kaže-
jo v bogatenju, slavi ali dobrem imenu, ne 
morejo porušiti notranjega jedra in kom-
pasa vrednot, do katerih smo prišli s samo 
po sebi utemeljenimi sklepi: z lastnimi izku-
šnjami in znanji, ki so se nas dotaknili na po-
seben način.

Subtilnost dojemanja,   
dualnost in končnost
z razvojem dojemanja in duha preidemo 
v vse finejša področja bivanja, kjer se nam 
razvije subtilna zaznava. nenadoma doja-
memo, tako kot vsak pravi antropolog, da 
je svet oder in da ni pojmov pod kategori-
jo »prav in narobe«. dualistično sklepanje, 
v minus in plus, je resda jedro vsakega jezi-

ka, ki se definira v nasprotjih (dobro : slabo; 
lepo : grdo), in dualizem je še ena prepreka 
na poti rasti. bolj kot je naša zavest budna, 
manj dualistično dojemamo svet in lastno 
vlogo v njem. In pred našimi očmi se odpre 
paleta barv.
nenadoma postane vsa stvarnost gnetljiva 
in plastična, nobena stvar usodna, noben 
dogodek dokončen. naša življenja so le iz-
bor izkušenj, za katere se odločimo. Iz trdne 
materije se premaknemo v fluidnost duha, 
v polje neskončnih možnosti. kjer je konč-
nost le naša odločitev, ne neka zunanja si-

osvoboditve od raznovrstnih prisil, družbe, 
položajev, želja drugih, pričakovanj, vpli-
vov. čistost naših prizadevanj oziroma či-
stost namere je drug pogoj, ki nas izstreli v 
neznano, v polje vibracije in subtilnosti. če 
znotraj sebe mešamo ravni, naša zbranost 
ni popolna, ob tem pa tudi naša kreacija ne. 
čistost namere se odraža v jasnosti uma in 
duha. gre za to, ali smo sposobni v duhu (z 
notranjo močjo) graditi sebe in okolico ter v 
umu delovati jasno in nevtralno.

Multiplikacija je akumulacija
kdaj se umestimo v zakon multiplikacije? 

ko izpolnimo ravni določenih za-
konov. to je zakon akumulacije, 
ko vsa znanja, izkušnje in odloči-
tve akumuliramo v vnaprej dolo-
čeni smeri. to vnaprej določeno 
smer oblikujemo s svojimi odloči-
tvami. In ko dojamemo, da to dr-
ži, se odločamo drugače: prvič na 
daljši rok, drugič skladno z lastno 
notranjo resnico. Ljudje, ki se od-

ločajo glede na koristi, običajno ustvarijo 
notranje svetove, polne strahov in pogoje-
vanj: izgubijo osebno svobodo in notranji 
mir. kako hude posledice so to, si težko za-
mislimo. pomnogoterijo torej slabe posle-
dice. da pa bi pomnogoterili dobre posle-
dice, morajo svoje zaznavanje najprej oči-
stiti vseh predsodkov in ustvariti iskrene 
namere. več o tem v knjigi heroji (2016, za-
ložba Molga). 

vprašanja naslovite na: 
lucija.mulej@budnjani.si; za naročila 

knjig (heroji, onkraj razkritja, 
skrivnost, zakaj ne deluje pri vas in 

pogovori z erosom) pišite na 
lucija.mulej@molga.si ali 
lucija.mulej@budjani.si. 

la ali prisila, ki bi nas določala in nam one-
mogočala svobodo. končnost je torej zli-
tje številnih možnosti: tisto, kar izberemo, 
je naša odločitev. In naša odločitev iz po-
tencialnih možnosti ustvari trenutno konč-
nost. ta končnost ima neke posledice, seve-
da pa naslednja končnost (odločitev) gradi 
na posledicah prejšnjih odločitev. In to so-
sledje na eni stopnji razvoja rodi množico 
dobrega.
da naredimo premik iz fizičnega, deter-
minirajočega in neizprosnega v duhov-
no, svobodno in poljudno, se mora zgodi-
ti marsikaj. ključnega pomena so tako iz-
kušnje kot znanje. Živo znanje, ki je polno 
duha in karizme, nam odpre obzorja. Štu-
dij, kontemplacija in meditacija prek intui-
tivnih uvidov kažejo smer, ki je edinstvena, 
vsak od nas ustvari lastno različico smeri 
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